


TÍTULO DO RESUMO COM DUAS LINHAS NO MÁXIMO
(Times New Roman Bold, font size 12)

Autor Primeiroa*, Outros Autoresb, Autor Últimoa (Times New Roman bold, font size 11)
a Afiliação simplificada (Times New Roman italic, font size 9)
b Afiliação simplificada (Times New Roman italic, font size 9)
*(endereço e-mail do autor responsável) (Times New Roman italic, font size 9)

Os autores devem submeter os seus resumos através da página de submissão electrónica localizada no website do encontro. O resumo deve ser preparado seguindo estritamente as indicações fornecidas neste modelo. Deve ser estruturado de modo a fazer referência aos antecedentes mais relevantes, aos resultados significativos e às conclusões da contribuição. Tendo em conta que a selecção dos trabalhos será feita com base no resumo, espera-se que ele seja informativo e sucinto, sem ser descritivo. Figura 1. Texto (Times New Roman, font size 9)

Instruções específicas:
[bookmark: _GoBack]• Os resumos não podem exceder uma página.
• Os idiomas oficiais da reunião (Português e Inglês) aplicam-se também à escrita dos resumos.
• Os resumos devem ser inscritos em folhas com as dimensões de 165x235 mm (tal como no presente modelo), com margens de 25 mm, no topo, em baixo, à esquerda e à direita.
• O título da contribuição deve estar no topo da página centrado e em letras de caixa alta, a negro em tipo Times New Roman (12). 
• Os autores devem ser escritos abaixo, em texto alinhado à esquerda, a negro e em tipo Times New Roman (11). O nome do autor que apresenta o trabalho deve estar sublinhado.
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Agradecimentos. Todos os agradecimentos devem ser mencionados aqui. (font size 9)

• As referências devem surgir no fim sem cabeçalho, mas seguindo o modelo indicado.
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